

# 杀人嫌犯劫持载客公交被击毙

据新华社电 记者从广西来宾市公安局获悉,11日10时30分左右,来宾合山市一犯罪嫌疑人逃离犯罪现场并持刀劫持公交车,当时车上有8名乘客。犯罪嫌疑人强行冲卡上高速公路后,被特警击毙。

据警方介绍,11日10时30分左右,合山市公安局110指挥中心接群众举报,合山市场有人打架。民警出警后,发现现场有一具女尸,一名犯罪嫌疑人乘坐公共汽车逃离现场,民警立即驾车追赶。犯罪嫌疑人发现民警后,持刀劫持了公共汽车(车上有8名乘客)往忻城、柳江方向逃窜,并从柳江冲卡进入高速公路往来宾方向逃窜。

接报后,来宾市立即启动紧急预案,并请求广西壮族自治区公安厅协调柳州市局和交警总队高速公路支队沿途设卡拦截。13时30分左右,来宾特警在高速公路凤凰段将犯罪嫌疑人击毙,人质安全获救。目前,事件正在进一步处理中。



湖南岳阳灾害现场

## 北京警用直升机空中查毒

预计侦查3000平方公里

据中新社电 11日上午10时许,随着一架无人驾驶飞机在北京房山区青龙湖畔腾空而起,北京警方宣布,为期一个月的“鹰目”空中禁毒行动正式启动。警方将对北京周边山区进行空中踏查,寻找罂粟种植区域。

北京市禁毒办公室副主任马国云介绍说,犯罪分子利用了人迹罕至的山区种植罂粟。以往警方都是靠人海战术山区踏查,而北京的山区面积达到了1万平方公里,仅靠人力是无法完成的。针对此情况,警方采用无人机、直升机等现代化手段开展空中踏查行动。

据介绍,无人机可进入人力到不了的深山地区进行航拍,每次工作时间两小时,每飞500米拍摄一张,照片像素2100万,每张照片可覆盖3平方公里,拍摄时定点定距,保证没有遗漏。

据了解,去年北京警方利用无人驾驶飞机在平谷等七个区县的山区进行空中搜毒,相继发现了种植罂粟疑似地块,警方派直升机和禁毒专家察看,最后铲除了1500多株罂粟。

## 13省洪涝已致94死78失踪

据国家防汛抗旱总指挥部办公室消息,截至6月11日统计,入汛以来全国累计有13个省份发生洪涝灾害,因灾死亡94人,失踪78人,直接经济损失约74.45亿元。

### 新闻现场: 母子3人抱在一起遇难

10日凌晨3点38分,漆指高起床陪2岁的孙女小便,随后上房顶修补漏水的瓦片。不料,洪水裹挟着房屋向下游冲去,孙女在他眼皮底下被冲走。漆指高是湖南岳阳平江县虹桥镇柘坪村12组村民。当日凌晨3时,柘坪村突遭暴雨袭击。暴雨引发山洪,村里两栋房屋被夷为平地,住在房屋内的母子三人死亡,另有2名女童失踪。

漆指高的房子在海拔1300多米的半山腰上,是一座土砖房。在他家的后面,还有一座清朝修建的土房。漆指高在家带着两个孙女,住同一栋

房子的李林花则跟两个上学的儿子在一起。

“我看到房子一侧的墙壁被水冲垮了,我一步跳下去,想去救我的孙女,但我没落到地上,而是落到水里了,一棵大树砸过来,我拼命抱住大树,这才逃过一劫,但我的房子还有孙女都被水冲走了。”跟漆指高住在同一栋的李林花就没这么幸运了。10日上午,李林花和两个儿子的尸体被抢险队员找到。村支书徐俊华说,他发现李林花时,她两只手各紧紧抱着一个儿子,房顶的横梁压在李林花身上。

### 灾情应对: 启动防汛Ⅲ级应急响应

针对当前长江中下游严峻的防汛形势,国家防总决定6月11日11时启动防汛Ⅲ级应急响应,并派出由国家防总秘书长、水利部副部长刘宁等同志带队的工作组赶赴湖南、江西、湖北、安徽等地,指导地方做好抗洪抢险和抗旱救灾工作。

6月11日上午,国家防总副总指挥、水利部部长陈雷主持召开国家防总会商会议,重点对今年第3号热带风暴“莎莉嘉”登陆后的雨情、水情、汛情、险情和灾情进行了分析,对当前防汛抗旱工作作了进一步的安排部署。 星报综合

## 思想解放破迷误

——记“文化大革命”终结和真理标准问题大讨论

据新华社电 2009年,向新中国成立60周年献礼的大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》中的《沉思与抉择》,揭示了“文化大革命”十年内乱给中华民族带来的巨大灾难和由此引发的历史反思。

“文化大革命”结束后,党面临着思想、政治、组织等多领域全面拨乱反正的任务。但在涉及指导思想方面的根本问题时,几乎都与“两个凡是”发生尖锐冲突。当时认为,凡是毛主席作出的决定,我们都坚决拥护,凡是毛主席的指示,我们都始终不渝地遵循。

于是,历史的发展出现了在徘徊中前进的局面。要澄清思想混乱,纠正“文化大革命”中的错误,首先必须解决应当如何正确对待毛泽东同志晚年的指示和决策,判定真理的标准到底是什么等根本问题。

针对“两个凡是”的思想禁锢,邓小平同志提出,“两个凡是”不符合马克思主义,要准确地完整地理解毛泽东思想。真理标准问题讨论的蓬勃开展,很快形成一股思想解放的洪流,对“两个凡是”的禁区形成了强大冲击,从而加快了党和国家走出“文化大革命”阴影,实现历史性转折的步伐。

1977年8月,党的十一大在北京召开。大会宣布以粉碎“四人帮”为标志,“文化大革命”已经结束,重申了在本世纪内把我国建设成为社会主义现代化强国的根本任务。



## 广东10余名旅客强入铁轨拦列车 一人被撞身亡

据中新社电 记者11日从广东惠州火车站获悉,10日晚许,惠州火车站10余名滞留乘客强行进入铁路线欲拦截列车,其中一名旅客被当时正通过该站的一列列车当场撞倒死亡;另一名旅客经医院初步诊断为皮外伤。

据惠州火车站相关负责人11日通报,10日晚约20时30分,10余名滞留旅客不顾火车站现场工作人员和铁路民警极力拦劝,强行进入铁路线,欲拦截列车。正通过该站的K1039次列车司机紧急刹车,一名冲进线路中间的旅客被带着巨大惯性的列车撞倒,当场死亡。另一名旅客被工作人员拉出铁路线时不慎摔倒受伤。

该负责人称,由于连日来江西以北受洪灾影响,导致大部分途经江西的列车晚点。因为列车晚点和部分旅客没赶上火车的缘故,几名旅客为表达不满,强行进入铁路线欲拦截列车,而一些已

进站的旅客看见有人跑进去,也纷纷冲入铁轨。

一名现场目击者称,当时他看见一列列车临近约30米时,进入铁路线的旅客才急忙跑离铁轨,但有人没有来得及跑开,瞬间血肉横飞。

事件发生后,当地铁路部门有关官员立即赶赴现场,开展应急处置工作和事件调查。

## “冰山丛林”里的一抹鲜红色

——记“雪龙”号上的共产党员们

据新华社电 初夏时节,刚刚完成中国第27次南极考察凯旋的“雪龙”号静静地停泊在上海中国极地考察国内基地码头。38岁的党支部书记王硕仁正带领值班船员,对船上机器设备进行检修保养。

极地考察是国家综合实力的展现。近年来,我国正在从极地考察大国向极地考察强国迈进。作为我国目前唯一的极地考察海上支撑保障服务平台,“雪龙”号任务艰巨而光荣。

在我国每次极地科学考察队临时党委下设的几个临时党支部中,“雪龙”号党支部是唯一固定的党支部,43名船员中,共有32名共产党员。无论是航行在浩瀚无际、风急浪高的汪洋大海,还是穿梭在冰山林立、暗礁丛生的南极冰区,共产党员都冲锋在前。船员们说,党支部和党员是“雪龙”号的灵魂,有着强大凝聚力和感召力。

在每次南极考察中,“雪龙”号上的共产党员都是冰上卸货的主力军。他们总是想方设法地利用有利的气象条件,夜以继日、争分夺秒地工作。



## 天津市政府附近爆炸

两人受轻伤嫌犯被抓

星报综合报道 天津市河西区宾馆西路市政府附近发生一起爆炸案件,造成两人受轻伤,嫌犯被当场抓获。经公安机关初步查明,嫌犯刘某系本市居民,因家庭和赌博问题产生报复社会念头。目前,案件正在进一步调查之中。

## 家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;  
◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;  
◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

喜讯:电动修脚乐优惠活动,原价268元,优惠价198元。时间即日起止19日。

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)  
地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院住院部西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

